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PRVA IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA OŠ MATIJE GUPCA GORNJA STUBICA za 2023. g. –ožujak 2023.g.


Dodan je izvor financiranja 5.7. Ministarstvo –prijenos EU, program  - fond solidarnosti , vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture, troškovi izrade projektne dokumentacije za sveobuhvatnu i konstruktivnu obnovu zgrade PŠ Dobri Zdenci i stara škola, dodan prihod 638 i rashod 451, 72.625,00 €. 
Zbog izmjene načina financiranja prehrane učenika u školi, nabave namirnica, umanjeni  su prihodi 652 posebna namjena, uplata roditelja za školsku kuhinju i prihod 636 pomoći JLS, uplata općine za sufinanciranje školske kuhinje, a povećan je prihod 636 pomoći iz državnog proračuna, uplata za besplatnu školsku kuhinju. 

Umjesto 20.000,00 € planiranoga viška, u 2022.g. ostvarili smo višak 38.588,31 €. Promijenjeni su iznosi viška na kontu 922 prema izvorima i troškovi za nabavu opreme.  Napravljen je prijedlog odluke o trošenju viška iz prethodnih godina.

 
U Gornjoj Stubici, 21.03.2023.


                                                                                                                     Ravnateljica:


                                                                                                                     Sanja Knezić, prof.
