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UDRUGA VETERANA SPECIJALNE POLICIJE

DOMOVINSKOG RATA „BARUN“
MB: 2874113   OIB: 86680194137

Adresa: Zagorska 14B,49244 Stubičke Toplice
Mob: 0989073792
Email: uvspdr.barun@gmail.com
IBAN: HR4823600001102319825


Tijekom 2014. godine Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rata "Barun" provodila je,u suradnji sa školama Krapinsko-zagorske županije,projekt pod nazivom "Promicanje istine o Domovinskom ratu".  Projekt je provođen u trinaest osnovnih i srednjih škola za oko šesto sudionika. 

Kao izravni svjedoci i sudionici Domovinskog rata učenicima smo nastojali prenijeti dio iskustava stečenih u istom,te ih potaknuti na samostalno učenje i istraživanje o tom dijelu novije hrvatske povijesti pošto je školskim programom toj temi posvećeno vrlo malo prostora.

Uz projekt "Promicanje istine o Domovinskom ratu" provodili smo likovno-literarni natječaj na temu Domovinskog rata,također u suradnji s školama Krapinsko-zagorske županije. Natječaj je bio otvoren do 23. prosinca 2014. godine. Na isti je pristiglo petnaest likovnih radova u formi plakata i tri literarna rada. S obzirom da je natječaj provođen prvu godinu zadovoljni smo odazivom.

20. veljače 2015. godine organizirali smo u prostoru galerije Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski Zabok svečanu dodjelu nagrada i zahvalnica autorima radova,te svima ostalima koji su na bilo koji način pomogli ovom projektu.

Svečanost su svojim dolaskom uveličali:ministar branitelja Predrag Matić-Fred,župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar,zastupnica u Hrvatskom Saboru Dunja Špoljar,dogradonačelnica Grada Zaboka Nevenka Gregurić,načelnik Policijske uprave Krapinsko-zagorske Jakob Bukvić,ravnatelj Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata doc.dr.sci.Ante Nazor,ravnatelji i predstavnici škola-sudionica projekta,učenici-sudionici likovno-literarnog natječaja.

Moderator programa bila je ravnateljica Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski Zabok gospođa Branka Vrbanec.

Nazočnima se pozdravnim govorom obratio predsjednik Udruge veterana specijalne policije Domovinskog rata "Barun" Josip Mirt koji je prisutne ukratko upoznao s projektom i rezultatima istog.

Ravnateljica Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski Zabok gospođa Branka Vrbanec  pozdravila je sve prisutne te istaknula zadovoljstvo domaćinstvom ove svečanosti i izložbe.

Ravnateljica Škole za umjetnost,dizajn,grafiku i odjeću Zabok,gospođa Božica Šarić,obratila se nazočnima u ime svih ravnatelja škola-sudionica projekta,te istaknula  zadovoljstvo sudjelovanjem u projektu. 

Zamjenica gradonačelnika Grada Zaboka,gospođa Nevenka Gregurić,pozdravila je nazočne u ime gradonačelnika Grada Zaboka i u svoje ime istaknuvši zadovoljstvo projektom i suradnjom s Udrugom.

Župan Krapinsko-zagorske županije ,gospodin Željko Kolar,i pozdravivši sve nazočne istaknuo je zadovoljstvo što je županija mogla pomoći ovom projektu,te obećao nastavak pružanja pomoći projektu u narednom razdoblju. Istaknuo je zadovoljstvo suradnjom s Udrugom. Istaknuo je Udrugu veterana specijalne policije Domovinskog rata "Barun" kao primjer Udruge koja je uspjela razlučiti bitno za rad Udruge i od samog početka rada uspješno se odmaknula od politike.

Istaknuo je da je,iz reakcija učenika-sudionika projekta,vidljivo zadovoljstvo sudjelovanjem u istom jer su o toj temi slušali od izravnih sudionika događaja,poglavito borbenih akcija,koji su im na najbolji način mogli prenijeti emocije vezane uz to vrijeme i te događaje. 

Zahvalio je Udruzi na izuzetno dobroj i korektnoj suradnji s županijom. Čestitao je svim sudionicima projekta,posebno nagrađenim učenicima.

Ministar branitelja,gospodin Predrag Matić,izrazio je izuzetno zadovoljstvo nazočnošću na svečanosti. Složio se s tvrdnjom župana Kolara i istaknuo Udrugu kao primjer udruge koja se uspješno odmakla od politike,te prepoznala potrebe članstva i šire zajednice.,te se vode odredbama vlastitog Statuta. Jedna od uloga udruga je čuvanje uspomene na Domovinski rat i sve one koji su dali živote za slobodnu i neovisnu Hrvatsku. Iako područje Krapinsko-zagorske županije nije bilo izloženo izravnoj neprijateljskoj agresiji istaknuo je da su branitelji s ovog područja dali nemjerljiv doprinos tijekom Domovinskog rata.
Projekt je ocijenio odličnim zbog modernog pristupa istom ,jer se u promicanju istine o Domovinskom ratu koriste rijeći,tekstovi i slike. Izrazio je nadu da će u narednim godinama provođenja projekta biti još veći odaziv škola i učenika a da će Ministarstvo branitelja nastaviti podržavati ovakav i slične projekte.

Najavio je da će od 1. rujna 2015. zaživjeti projekt Memorijalnog centra Domovinskog rata u Vukovaru gdje će svi učenici osmih razreda osnovnih škola dva dana boraviti i učiti o Domovinskom ratu.

Na kraju je zahvalio svim školama i učenicima-sudionicima projekta.

Stručni osvrt na nagrađene radove dali su članovi stručnog ocjenjivačkog povjerenstva dr.art.Mirjana Smolić i doc.dr.sci.Ante Nazor. Istaknuli su zadovoljstvo kvalitetom pristiglih radova te porukama koje su autori poslali putem radova.
Na kraju prvog dijela svečanosti glazbenu točku na gitari izveo je učenik trećeg razreda Srednje glazbene škole Zabok Vid Kotarski.

U kategoriji literarnih radova na natječaj su pristigla tri rada. Prvu nagradu osvojio je rad autorice Maje Hanžek pod naslovom "Mir svima",drugu nagradu osvojio je rad autorice Marije Lorene Kosec pod naslovom "Čemu rat" a treću je osvojio rad autorice Karle Haramustek pod naslovom "Domovinski rat". 
Svi autori literarnih radova učenici su osmog razreda Osnovne škole Matije Gupca iz Gornje Stubice a mentor im je bila profesorica Nikolina Fruk.

Nagrade autorima literarnih radova i njihovoj mentorici uručio je župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar.

Autorice radova pročitale su ulomke iz svojih radova.

U kategoriji likovnih radova na natječaj je pristiglo petnaest radova u formi plakata. Prvu nagradu osvojio je rad autora Nikole Mišel Puklina pod naslovom "Domovinski rat - Ponosni smo , Slobodni smo , Jednaki smo.",drugu nagradu osvojio je rad autorice Josipe Deriš pod naslovom "91. nije bila igra" a treću je osvojio je rad autorice Veronike Lacković pod naslovom "OLUJA".

Autori ostalih pristiglih radova su: Petra Hac,Ana Rogina,Dorotea Gojević,Karla Bučkal,Kristijan Posavec,Kristina Harapin,Tena Miketić,Josipa Malečić i Doris Horvat.
Svi autori likovnih radova učenici su Škole za umjetnost,dizajn,grafiku i odjeću Zabok a mentor im je bio profesor Borjan Komarica,diplomirani grafički dizajner.

Nagrade autorima likovnih radova i njihovom mentoru uručio je ministar branitelja Predrag Matić.

U projektu su sudjelovale sljedeće škole te su njihovim predstavnicima uručene zahvalnice za sudjelovanje u projektu:

· Osnovna škola Matije Gupca Gornja Stubica

· Srednja škola Krapina , ravnatelj Ivica Rozijan

· Škola za umjetnost,dizajn,grafiku i odjeću Zabok

· Osnovna škola Belec
· Srednja škola Zlatar
· Osnovna škola Konjščina
· Osnovna škola Side Košutić Radoboj

· Osnovna škola Stubičke Toplice
· Osnovna škola Franje Horvata Kiša Lobor
· Osnovna škola Mače
· Osnovna škola "Ljudevit Gaj" Mihovljan
· Područna škola Novi Golubovec

· Osnovna škola "Ante Kovačića" Zlatar

· Osnovna škola Donja Stubica

Zahvalnica za pomoć u realizaciji projekta "Promicanje istine o Domovinskom ratu i likovno-literarni natječaj 2014." dodijeljena je Ministarstvu branitelja , Krapinsko-zagorskoj županiji i Termama Tuhelj.
Zahvalnica za pomoć u realizaciji projekta likovno - literarnog natječaja dodijeljena je Gradu Zaboku , doktorici umjetnosti  Mirjani Smolić , docentu doktoru znanosti  Anti Nazoru , Gradskoj knjižnici Ksaver Šandor Gjalski Zabok.
Nakon dodjele nagrada i zahvalnica nazočni su pozvani da razgledaju izložbu te da upišu svoje dojmove u knjigu dojmova.

Za sve nazočne upriličen je domjenak u prostoru Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski Zabok koji su profesionalno odradili učenici Srednje ugostiteljske škole Zabok pod vodstvom profesorice Renate Tršinski.

Pokrovitelj dodjele nagrada bile su "Terme Tuhelj" koje su svakom sudioniku natječaja dodijelile po dvije ulaznice za kupanje u kompleksima "Termi Tuhelj"

Pokrovitelj izložbe je Gradska knjižnica Ksaver Šandor Gjalski Zabok čiji djelatnici su dali svesrdnu pomoć u pripremi i realizaciji izložbe.
Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli u realizaciji ovog projekta , te se nadamo da će u narednom razdoblju ta potpora biti još veća a odaziv škola i učenika još bolji.

Provedba projekta je u 2014. godini financirana sredstvima Ministarstva branitelja u iznosu od deset tisuća kuna,Krapinsko-zagorske županije u iznosu od pet tisuća kuna i vlastitim sredstvima Udruge prikupljenim kroz godišnje članarine.
Pozivamo sve zainteresirana na razgledavanje Izložbe radova. Izložbu je moguće razgledati od ponedjeljka do subote u vremenu od 8,00 do 19,00 sati zaključno do 4. ožujka 2015. Pozivamo Vas da upišete svoje dojmove u knjigu dojmova koja se nalazi u prostoru galerije.
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